

Мордовский университет и Отделение РГО в Республике Мордовия проведут всероссийский чемпионат по географии среди школьников и студентов СПО

Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н. П. Огарёва при поддержке Отделения Русского географического общества в Республике Мордовия 13 февраля 2021 года проведут Всероссийский чемпионат по географии среди школьников «Мое Отечество – Россия»!

Масштабное мероприятие, призванное объединить тысячи участников со всей России, стран ближнего и дальнего зарубежья, пройдет в рамках выполнения работ по гранту Русского географического общества «Всероссийский чемпионат по географии среди школьников „Мое Отечество – Россия”».

К участию приглашаются:

- учащиеся 1–11 классов общеобразовательных организаций Российской Федерации, стран ближнего и дальнего зарубежья;
- студенты профессиональных образовательных организаций Российской Федерации.

Чемпионат будет проходить в режиме онлайн на платформе <https://rgo.life>. Для участия необходимо 13 февраля 2021 года на онлайн-платформе заполнить регистрационную форму и выполнить задания. Пройти регистрацию и выполнять задания можно на стационарном компьютере, ноутбуке, планшете или смартфоне, имеющем выход в Интернет.

Время регистрации в день проведения чемпионата:

- для участников из России – с 16:00 до 17:00 по местному времени;
- для участников из других стран – с 16:00 до 17:00 по московскому времени.

Сразу после регистрации участнику будут доступны задания. На их выполнение отводится 60 минут.

Задания Чемпионата представляют собой вопросы с выбором правильного варианта ответа из предложенных. Они составлены в рамках следующих тематических блоков: «Географическое положение и федеративное устройство России», «История освоения территория России и мира (экспедиции отечественных путешественников и мореплавателей)», «Физическая география и природные ресурсы России», «Социально-экономическая география России», «Города России и процессы урбанизации», «Состояние окружающей среды и экологические проблемы территории России», «Природное и историко-культурное наследие регионов России», «Туристско-рекреационный потенциал регионов России», «Традиционные методы географических исследований», «Инновационные методы географических исследований».

Победители и призеры, а также их учителя (наставники) будут представлены к наградам. Всем участникам высылаются электронные дипломы участников, а их учителям (наставникам) – электронные благодарственные письма от Отделения Русского географического общества в Республике Мордовия.

Подробная информация о чемпионате публикуется в группе ВКонтакте https://vk.com/championat_geo, а также на сайте МГУ им. Н. П. Огарёва (<https://mrsu.ru/>), географического факультета университета (<http://geo.mrsu.ru/>), геопортале Отделения Русского географического общества в Республике Мордовия (<http://geo13.ru/>).

Р. С. Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н. П. Огарёва и Отделение Русского географического общества в Республике Мордовия имеют большой опыт реализации молодежных научно-исследовательских и научно-образовательных проектов в сфере географии. По грантам Русского географического общества выполнены проекты «Создание геопортала «Республика Мордовия» (2015 г.) и «Серия настенных карт Русского географического общества «Природное и культурное наследие Республики Мордовия» (2016 г.). В течение многих лет проводятся Открытый чемпионат Республики Мордовия по географии, Республиканская интернет-олимпиада «Природа, население, хозяйство финно-угорского мира», Республиканский конкурс

«Планета Земля глазами жителей Мордовии», ежегодно объединяющие более 1 000 учащихся со всей России.